
最新幼儿园春游计划书教案 幼儿园大班
春游计划书(大全8篇)

教案的编写需要考虑学生的学习特点和教学目标。小编为大
家精心挑选了一些优秀的安全教案范文，供大家学习和参考
使用。

幼儿园春游计划书教案篇一

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、让幼儿感受春天的变化以及春天的美。

3、通过活动发挥家委会的组织能力和策划能力，真正发挥家
委会的作用，促进家园教育同频共振。

20xx年月日上午9:00

骏马岭公园

本班幼儿家长(自愿参加)

1、将参加幼儿分成五组，家委会成员各带一组，负责不定时
清点本组成员，并妥善处理本组成员的一些事宜。

2、早上9：00准时到宇佳广场楼梯下集合。

3、家长自行准备好春游用品，如：相机、太阳帽、纸巾、垃
圾袋等，并帮孩子穿上舒服的软底鞋。

4、教师准备队旗一面,小喇叭一个。



1、在本次活动必须是亲子同行，每位幼儿由一名家长陪同;
爷爷奶奶陪同的不参加本次活动。

6、在此次活动经家委会讨论决定，各项活动安排均为集体形
式，请参加活动的家庭严格遵守活动安排。

1、集合：让家长带领孩子在8:45——9:00骏马岭公园楼梯下
集合，教师清点人数，宣布春游活动开始并合影留念。

2、“齐心协力”爬楼梯。幼儿在家长的陪同下，齐心协力爬
楼梯到达顶端平台。

3、家委会组长孟子郡爸爸向幼儿介绍骏马岭公园的落成及规
划，让幼儿感受家乡的魅力。

4、“大手牵小手”进军牡丹园，沿途观赏“骏马岭公园”
的'树木、花草，感受春天的美丽景色。到达牡丹园后，家委
会成员郭宸旖父亲给幼儿介绍牡丹的品种花色等，然后家长
陪同幼儿自由参观牡丹，引导幼儿仔细观察，并请幼儿用好
听的句子来表达。(自由留影，教育幼儿爱护花草树木，不随
便采摘花朵)

5、点心时间：幼儿补充体力，要求孩子将吃完的垃圾装入垃
圾袋中，并投放在垃圾桶里，养成不随意扔垃圾、讲卫生的
好习惯。

6、游戏活动：亲子游戏：“袋鼠抱”。玩法：10个家庭为一
队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学袋鼠抱紧家长的头
颈双腿夹住家长的腰，家长不能用手抱孩子。游戏开始，第
一个家长跑向对面的家长，拍一下对面家长的手，对面家长
则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

7、集合与解散时间：教师组织家长与孩子们交代本次的活动
到此结束，并注意安全回家。(有意向的家长可带幼儿到游乐



场玩。

幼儿园春游计划书教案篇二

教学目标：

1、体验妈妈爱孩子的感情。

2、乐意模仿妈妈的样子或动作，学说"我来抱抱你、""做你
的好妈妈"等。

教学准备：

1、布娃娃每人一个、花头巾每人一条，音乐磁带、录音机。

2、配套《宝宝学习包·我喜欢》第12页挂图。

教学过程：

一、创设情境，引入课题。

1、师：今天邱老师给宝宝们带来了一个邱老师小时候最喜欢
玩的玩伴，你们想不想知道是谁呀?(幼：想)

2、师：好，我们有谁可以大声的说出它是什么?(是一个布娃
娃)

二、引导看图，学习儿歌。

1、出示挂图，师：图上是谁呀?宝宝喜欢吗?你们喜欢它的时
候会对它做什么呢?(和它一起玩、给它好吃的东西、抱抱它、
亲亲它。)

2、教师念儿歌《布娃娃》，宝宝欣赏。



师：这个娃娃真可爱呀!邱老师也很喜欢，也想抱抱它、亲亲
它，可布娃娃它害怕，怎么办呢?呀，老师有个办法，我们先
对娃娃说："娃娃乖，我来抱抱你，做你的好妈妈。"请宝贝
学说："我来抱抱你，做你的好妈妈。"(指名学说)

3、现在娃娃愿意让宝宝抱了，老师要考考宝宝布娃娃的五官
是什么样的?看看哪位宝宝观察的最仔细。引导宝宝用儿歌中
的话回答。(大眼睛，黑头发，张开嘴巴笑哈哈。)

4、教师再念儿歌，宝宝轻声跟念儿歌。

5、根据宝宝抱的娃娃形象不同来改编儿歌。(如：小眼睛、
黄头发)

6、男宝宝可说我："我来抱抱你，做你的好爸爸。"

三、游戏《做妈妈》

1、宝宝每人抱一个布娃娃，每人在自己头上扎一块头巾做妈
妈。边念儿歌，边做抚摸、亲亲布娃娃的动作，表达对布娃
娃的喜爱之情。

2、在轻柔的音乐伴奏下，宝宝边说："我来抱抱你，做你的
好妈妈。"边抱宝宝、抚摸宝宝。

四、教学延伸

师：哇啊，我们小小班的宝宝真棒，布娃娃都哄睡着了，我
们现在送布娃娃去娃娃家床上睡觉好吗?(宝宝抱着布娃娃进
入活动室。)

幼儿园春游计划书教案篇三

活动设计



活动名称：制定春游计划书

活动由来：（设计思路）

最近，“到水族馆、世纪公园去春游”成了我们幼儿园孩子
共同的热点话题，经常会听到孩子们三五成群地围在一起讨
论有关春游的内容，我意识到：这次春游对孩子们来说是一
件非常重要的事情，如何利用这一契机，引导幼儿展开深入
与全面的讨论并初步进行自我计划，使幼儿在期待春游来到
的日子里同样获得一些有助成长的生活经验，因此，我预设
了本次活动。

本次活动围绕制定一份春游计划书展开，老师先作了一份关
于春游的时间安排、游览内容安排的计划书，组织幼儿对这
一份计划书进行讨论。其目的是把孩子放在一个与老师平等
的地位共同进行协商讨论，同时老师的计划书也是给孩子某
种提示与参考：孩子们制作计划书的过程不但是交流个体经
验完成任务的过程，更重要的是因为计划书是和同伴共同完
成的，这里更多的是孩子们之间的协商、分工、妥协、尊重，
是孩子合作能力提高的一个重要契机。

活动目标：

1、引导幼儿结合自己的生活经验，与同伴共同制定春游计划，
尝试安排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴间的相互合作能力。

活动过程与指导：

一、讨论老师的春游

计划：



“老师制定了一份有关水族馆、世纪公园的旅游计划表，大
家一起看看，你看得懂吗？有什么要告诉大家的吗？有什么
看不懂想要问问老师或小朋友的吗？有什么不满意的地方
吗？”

二、讨论制定小朋友自己的春游计划：

1、“以往我们去春游总是爸爸妈妈为我们做准备，现在我们
长大了，想不想为自己制定一份旅游计划？”

4、讨论分工：这份计划书听起来挺棒的，可是我估计做起来
有点难，我们大家一起完成较好，那我们要分一下工，怎么
分工呢？（幼儿自由分成若干个小组，每组选一名组长并一
起商讨制定计划内容）

5、制作计划书：

1）观察幼儿分工情况。

2）鼓励幼儿可以去问问别的小朋友或老师。

3）有什么困难可以请老师帮忙。

4）教师把幼儿制定内容进行记录和归类；大家一起为计划书
出主意。

三、交流分享：

每组派出代表交流各自小组讨论的内容，其他幼儿可以补充
或提问（要求安静倾听、有序提问）。

四、延伸：

计划纳入旅行。 在春游活动结束后我们又进行了一次全园的
采访活动，让幼儿了解一下别的班级小朋友、老师的春游情



况，使我们的春游活动变的更有意义、更快乐！

幼儿园春游计划书教案篇四

活动目标：

1乐意倾听老师讲故事;

2大胆用普通话回答问题

3练习说比较完整的句子

活动准备:

1大纸箱一个：上面开一个比较大的口，面对幼儿一面布置成
一个小水池;

2卡纸立体动物三个;

3小青蛙、鸭子、乌_饰若干;

4泡沫垫子，在场地上布置一个小水池

活动过程：

1用三只小动物表演游戏给小朋友看引出话题，引起幼儿兴
趣;

2分别表演三只动物“扑通”跳下水的过程：

提问：

a小青蛙呢?



b谁不见了?小鸭子?

c小乌龟?

3将三只动物重叠拿出纸箱问：第一个是谁?第二个是谁?第三
个是谁?幼儿练习完整句式“第一个是。。”“第二个
是。。”“第三个是”。

4老师重复一遍故事，幼儿随老师一起玩游戏结束活动。

活动结束

小朋友一起探讨吃点心。

幼儿园春游计划书教案篇五

开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，让幼儿在
与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强环保意识。

1、 校车3台：8：20从幼儿园出发

2、 幼儿及教师午餐共190份：一小瓶矿泉水、香蕉一个， 2
块方包、2个鸡蛋、火腿一根。

3、 返园后，请食堂协助准备绿豆汁。

1、 加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范
措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第
一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好
幼儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理
工作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工
作。

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全



防范意识和自我保护能力。

3、 保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、 全体幼儿必须穿好校服，背好书包。

6、 参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全

7：30——8：00幼儿早餐

8：00——8：20幼儿活动前准备

8：20—— 准时出发

9：20——10：30参观海洋馆，观看表演

10：30——11：00幼儿午餐

11：10——返园准备工作，清点物品及人数

幼儿园春游计划书教案篇六

"亲近动物、走进自然、感受亲情"

(一)让孩子走进自然，亲近自然，感受春天的美景，感受生
活，在与大自然的接触中感受人与自然的和谐。



(二)在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，获得情感交流，
体验快乐。

(三)激发幼儿热爱大自然的情感，增强环保意识。

xxxx年4月17日(周二)

全园托、小、中、大班幼儿、教师和家长

亲子活动—顺德长鹿农庄

(一)制定方案(负责人：张园、主任)

(二)横幅、园旗、活动通知(负责人：助理)

(三)幼儿园准备工作

(矿泉水、车辆、人数确定、春游物品，必备药物及安全维稳
统筹工作等，负责人：主任)

(四)各年级准备：

1.各班选出3名家委会家长自愿者和1名摄影，协助活动的组
织

(负责人：各班级班主任教师)

2.游戏活动材料及经验准备。如班牌(负责人：级长、班级教
师)

3、请家长与幼儿共同准备春游物品。

(幼儿统一穿园服、家长统一带旅行团帽、合脚的鞋子、背包
袋、餐巾纸、晕车药、食品等)



(五)安全保障措施：

1、加强管理和监督措施，对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品，以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体教师生必须穿好园服。

6、参观活动时，要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护公
共环境，不随地扔垃圾，给孩子一个良好的示范和榜样作用。

8、进园后，要听老师及导游的安排等等，班主任在每一次集
合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

9、游玩时尽量不要单独行动，可以几个家庭结伴一起游玩，
以便能有相互照，防止走失。

10、请将手机带在身边，保持畅通，并在老师处保证留有号
码。

8：00 出发前动员及准备

8：00——8：30 大小操场集中整队，全园依次出发。

9：50左右 分别到达目的地，稍作休整。



10：00——11：10 拍集体照、集中大草坪亲子游戏活动，布
置亲子作业

11：10——14：45 分散活动

午餐自理

14：45结束活动，大门口集合，乘坐专车返回广州。

幼儿园春游计划书教案篇七

活动目的：

春暖花开，开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，
让幼儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强
环保意识。

活动时间：2017年5月29日

活动地点：东湖海洋世界

活动准备：

1、校车3台：8：30从幼儿园准时出发

2、幼儿及教师午餐共200份：一小瓶矿泉水、甜橙一个，沙
律包一袋、一盒牛奶、

3、桌布、报纸等

安全保障措施：

1、 加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范
措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第
一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好



幼儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理
工作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工
作。

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力。

3、 保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返园。

5、 全体幼儿必须穿好校服，背好书包。

6、 参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。

活动程序：

7：30——8：00 幼儿在家吃早餐

8：00——8：30 入园、幼儿外出前准备

8：30—— 准时出发

9：50——11：00参观海洋馆，观看表演

11：10——12：00 幼儿集体午餐

12：30——返园准备工作，清点物品及人数



14：00——安全入园、离园前整理

15：00——幼儿离园

幼儿园春游计划书教案篇八

一、活动主题：

班级出游————妙峰山森林公园之行

二、活动背景

春天，春机盎然，景色宜人。一年之计在于春，一日之计在
于晨，开学伊始，在这春暖花开的时刻，让我们一起走出学
院，走进春天，欣赏百花争妍的美丽，让我们聆听花开花落
的声音。

三、活动目的与意义

通过春游活动，拓宽同学们的视野，在领略优美的景色的同
时，促进本班同学间的交流，营造和谐融洽的集体氛围，丰
富同学们的校园生活，陶冶情操，营造和谐融洽的集体气氛，
可以加强同学们的集体意识。

四、活动组织

1、活动对象:xx网络工程1班全体同学

2、活动地点:妙峰山森林公园

3、活动时间:3月初

4、活动策划



1)主策划人:班长

2)组织策划人:全体班委

五、活动过程

1、前期筹备

1)班长负责确定春游的地点，所有工作分配，撰写策划书

2)副班长负责收集同学们的意见，统计自愿参加春游活动的
人数并分成四小组，安排小组长，小组长最好为班委成员。
登记各小组负责人的联系方式。

3)学习委员负责收集当天玩游戏的道具

4)生活委员负责购买应急药品

5)团支书负责了解组织dv小组负责活动当天的`拍摄留念工作

6)宣传委员负责联系包车出游的费用时间及联系汽车的司机

7)组织委员负责查询出游地点附近的餐馆及联系

2、活动过程

1)活动流程

9:00学校正门集合发车。

10:15到达妙峰山森林公园门口

2)活动注意事项

a、春游可能会遇到低温阴雨、浓雾、强对流天气以及雷电的



气候状况，正是“咋暖还寒时候，最难将息”，所以，安全
负责人要注意提示参与人员穿着适当，不必太多，也不比太
少，随身带件保暖外套。

b、雨具是春游必须随身携带之物，最好带一把小叠伞或雨衣。

c、春季是一个潮湿多雨水的季节，容易滋生蚊虫和细菌。生
活委员准备好常用药品，如红药水创可贴等。

d、春光明媚，风和日丽，正是户外摄影的好时机。出游之前，
拍照负责人最好先检查一下相机的性能，以免不良情况的发
生。拍照后也要妥善保管，小心丢失。

e、活动过程中，每位参与人员不得随手丢垃圾，随时都应注
意潇湘职业学院学生的形象及素质。

f、每位参与人员必须发扬团结协作的精神，密切分工原则，
积极配合负责人的安排，注意活动纪律，使此次活动顺利圆
满地完成。

g、春游需要穿休闲的衣裤，运动鞋

3、期望效果及预测效果

希望通过此次活动可以达到放松心情，加强交流，促进友谊
的目的。通过此次活动同学们会寻觅到自己内心的世界。找
到自己以后的目标。更加的爱护自然更加的爱护自己和身边
的每一个人。可以乐观的对待发生在身边的每一件事情。如
果天气好、组织人员按计划合理安排、没有其他影响活动的
因素，活动一切正常进行，会达到预期效果。

4、活动经费预算

1)包车500



2)午餐400

3)医药用品20

4)租单车100

5)坐游艇200

总计:1220平均每人40元

六、后续工作

各班委根据各成员的意见及自己的视察，讨论总结此次运动
的经验教训，进步本班组织能力。


